

# На юбилей пригласили всех жителей района

Юбилей Московского района горожане отмечали несколько дней на разных площадках. Программа была насыщенной, яркой и интересной: выставки и экскурсии, танцевальные вечера, концерты и фейерверк.

Главные торжества развернулись 23 июня на Московском проспекте.

Фестиваль «Праздничный Московский» открыла «Ассамблея искусств» на Московском, 207. Там прошел танцевально-песенный марафон. Известные хиты петербуржцы смогли исполнить вместе с ведущими солистами городских театров.

У дома 222 на Московском выступили артисты Цирка Чинизелли, а площадка у здания Российской национальной библиотеки превратилась в танцпол. Мастера латиноамериканских танцев учили всех желающих танцевать сальсу.

В честь дня рождения района уличные художники

создали огромное полотно в стиле граффити.

Фестиваль завершился вечером на Московской площади праздничным концертом «Музыка у фонтанов».

Петербуржцы увидели захватывающее музыкальное шоу, объединяющее великолепные оперные арии, неаполитанские песни и колоритные русские романсы.

В исполнении симфонического оркестра «Таврический» под управлением Михаила Голикова прозвучали «вечные мелодии». Солисты ведущих оперных театров Светлана Феодулова, Илья Римар, Олег Лоза, Игорь Кроль, Борис Степанов, Карина Чепурнова и Алла Петрова исполнили оперные арии, неаполитанские песни и русские романсы.

Хедлайнером концерта стал венгерский скрипач-виртуоз и композитор Эдвин Мартон, покоривший зрителей на пяти континентах. После того как музыкант выиграл конкурс скрипачей в Монреале, Венгерская республика предоставила ему право играть на скрипке работы Страдивари, на которой когда-то играл сам Пaganini. На Московской



площади в честь 100-летия района звучала легендарная скрипка, которая чуть старше Санкт-Петербурга, а завершился большой праздничный концерт фейерверком.

На следующий день в БКЗ «Октябрьский» прошел праздничный концерт «Прогулка по Московскому» в честь 100-летия Московского района. В зале собрались ветераны, руководители организаций и предприятий, заслуженные жители района.

Гостей праздничного вечера приветствовал временно исполняющий обязанности губернатора Александр Беглов. Как подчеркнул глава города, свой вековой юбилей Московский район встречает как один из самых благоустроенных и активно развивающихся. Он напомнил, что в годы Великой Отечественной войны здесь проходил передний край обороны Ленинграда. «Сегодня Московский район – это труженик, который вносит огромный вклад в развитие северной столицы», – сказал Александр Беглов, отметив высокую туристическую привлека-

тельность района и ведущую роль его высокотехнологичных предприятий в укреплении промышленного и инновационного потенциала современного Петербурга.

Поздравил собравшихся глава администрации района Владимир Ушаков: «Мы все любим наш Московский район, он красивый и современный. Таким его сделали несколько поколений людей. Район продолжает меняться, он становится еще лучше, благодаря усилиям тех, кто в нем живет и работает. С праздником! Счастья и благополучия всем».

В музыкальной программе приняли участие творческие коллективы района, популярные артисты, среди которых Марк Тишман, Юлия Михальчик и Олег Газманов. Среди выступающих был Виктор Зуев, житель Московского района, финалист телепроекта «Голос 60+».

К юбилейной дате была написана песня «Судьбы меридиан», посвященная Московскому району (сл. Б. Демина, муз. Б. Демина и О. Бразниковой), которую исполнили участники концерта.

